Hugo joue au jeu de l'oie. Il a avancé son pion.
Sur quelle case était-il au départ :

a.s'il est sur la case 11 et que ses dés indiquent 7 ?

b. s'il est sur la case 22 et que ses dés indiquent 11 ?

a. s'il est sur la case 10 et que ses dés indiquent 17 ?

)

b. s'il est sur la case 15 et que ses dés indiquent 9 ?

Lucas joue au jeu de l'oie. Il n'a pas encore avancé son pion.
Sur quelle case va-t-il arriver : \

J'achéte un livre & 20 € et un autre a Lundi, |ly avait 137 ceufs dans le
a 16 €. Combien est-ce que j'ai dépensé ? poulalller La fermiére en a ramassé 114.
Combien en reste-t-il ?

(n Léon pése 35 kg et Lou 28 kg. - b. La fermiére a ramassé 68 ceufs. Il en
r euvenltl 'I; monter er;semble dans reste maintenant 39. Combien y avait-il
B nacelledll MANRES * d'ceufs avant le passage de la fermiére ?




(a a. Les éléves de CE1 ont un élevage. — /-B a. Dans un musée, 124 tableaux sont
Ily a 45 phasmes adultes. retirés pour étre restaurés. Il y en a encore
Apreés les naissances, les éléves comptent 259 exposés dans les salles. w
67 phasmes. Combien le musée posséde-t-il
Combien de phasmes sont nés ? de tableaux ?
™ - |

b. Un soir, le couvercle est resté ouvert
et desphiesmes sesontéchappls, © | | ot i sl
Le lendemain, il n'y avait plus que

54 phasmes dans le terrarium.

Combien de phasmes faut-il chercher
dans la classe ?

@ =

b. On a accroché 21 nouveaux tableaux

- 7 au musée. Maintenant, 369 tableaux sont
b _ eXPOSEs.
iy aD’IaSr‘95 ;Tg:ﬁgg?gﬁﬁ;igug?f;‘ des Combien de tableaux étaient exposés
’ ?
dessinées et 120 documentaires. Avants
Combien y a-t-il de livres ? (
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